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      DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO:  Interrogazione con risposta scritta - Richiesta di informazioni e chiarimenti in
merito al gravissimo problema del randagismo nella nostra comunità;

L’anno  DUEMILAVENTIDUE,  il  giorno  29  del  mese  di  Giugno  alle  ore  18:20  sessione
ordinaria “seduta di prosecuzione” , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO        SI

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI         

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  6

ASSENTI
   N° 6

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella.-

Partecipa il Segretario Generale  Dott. Andrea Varveri

  

o.d.g.10) Interrogazione con risposta scritta- Richiesta di informazioni e chiarimenti in merito
al gravissimo problema del randagismo nella nostra comunità;

Illustra l’interrogazione il Consigliere Bruno :

Tenuto  conto  che  il  problema  del  randagismo  nella  nostra  comunità  ha  assunto  sembianze
preoccupanti e al limite del buon senso, nonostante il sottoscritto nelle sedi preposte abbia più volte
invitato l’Amministrazione Comunale ad attenzionare tale emergenza; 

Tenuto conto che ormai da anni circolano nelle strade della nostra Città branchi di cani (molti più
di 10 contemporaneamente) che rappresentano inevitabilmente una minaccia e un rischio sempre
più crescente per l’incolumità e la salute dei nostri cittadini;
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Considerato che il sottoscritto dopo aver sottoposto all’attenzione dell’Amministrazione Comunale
ha visto disattendere qualunque tipo di promessa o di impegno preso pubblicamente dal Sindaco in
Consiglio  Comunale,  è  doveroso  riproporre  con  la  massima  urgenza  il  delicato  problema
all’attenzione di tutti i rappresentanti istituzionali per la definitiva risoluzione della questione.

Per quanto sopra esposto, per tutelare l’intera comunità il sottoscritto Consigliere Comunale chiede
al Sindaco di  riferire in aula sulla vicenda.

Il Vice-Sindaco precisa che è agli atti una relazione del Responsabile del  Settore competente su
tutto ciò che è stato fatto un questi anni per la risoluzione del problema. Occorrerebbe spendere più
risorse per risolvere questo problema. La sterilizzazione degli animali è l’unica soluzione possibile,
ma questa neccesita aumento di risorse.  “Occorre prendere coscienza del fenomeno e investire più
risorse”.

Consigliere  Bruno:  “Mi ritengo soddisfatto,  sarà anche mio  impegno far  sì  che  si  mettano in
bilancio più somme per cercare di risolvere questo problema che nasconde anche aspetti di igiene e
di possibile pericolo per la comunità. Molti cittadini lamentano questa problematica e non possiamo
permetterci di far correre rischi ai nostri concittadini”.

 .
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IL  CONSIGLIERE  ANZIANO   IL  PRESIDENTE     IL  SEGRETARIO
F.to Filippa D’Angelo              f.to  Geom. Enrico Scozzarella                f.to  Dott. Andrea Varveri

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 08.07.2022    per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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